



Задержан подозреваемый в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть мужчины на юге Москвы



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть).

По данным следствия, 9 января 2018 года подозреваемый, находясь в квартире по улице Бестужевых в городе Москве, в ходе ссоры со знакомым, возникшей на бытовой почве, нанес последнему множественные удары в область туловища. От полученных травм потерпевший скончался на месте. После случившегося злоумышленник 1972 года рождения скрылся.

В ходе допроса мужчина признал вину в полном объеме.

Сегодня следствие ходатайствует об избрании в отношении фигуранта меры пресечения в виде



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

заключения под стражу. Расследование продолжается.

16 Января 2019

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1289867>